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PROF. OTCHERE ADDAI-MENSAH

28 RIDGE ROAD, KWAME NKRUMAH } AVAY:
UNIVERSITY OF SCIENCE AND ] S
TECHNOLOGY-KUMASI ]
VRS K Y

o .77‘7‘1—_).,,.{.".}.:]....:. .\‘\’) (
KWAME ADOFO ] .~ DEFENDANT
HOLY TRINITY CHAMBERS ] ﬂ:f e T
ADUM-KUMASI I

PLAINTIFF WILL DIRECT SERVICE

An Action having been commenced against you by the issue of this Writ by
the above-named Plaintiff

PROF. OTCHERE ADDAI-MENSAH

YOU ARE HEREBY COMMANDED that within eight days after the service

of this Writ on you inclusive of the day of service you do cause an
appearance to be entered for you

KWAME ADOFO

AND TAKE NOTICE that in default of your so doing this, judgment may be
given in your absence without further notice to you.

HGRNOO (RS) KWAME ADOFO
6, SACKEY TOR .y
Chief Justice of Ghana, the 9 )\\\r\ day of "(\‘\ﬁ\( —

N.B: This writ to be served within twelve calendar months from the date of issue unless it is renewed within six
calendar months from the date of last renewal.

The defendant may appear hereto by filing a notice of appearance either personally or by lawyer at Form 5 the at
Registry of the Court of issue of the writ at HIGH COURT, KSI. A defendant appearing personally may, if he desires,
give notice of appearance by post

*State name, place of residence or business address of plaintiff if known (not P.O. Box number).

**State name, place of residence or business address of defendant if known (not P.O. Box number).

REGISTRAR, HIGH COURT, KUMASI, ASHANTI REGION. FORM
1
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Plaintiff’s claim against the Defendant is for:

STATEMENT OF CLAIM

a) A declaration that the words and statements inter alia made, uttered, and
published by the Defendant on his Facebook Timeline and contained in the
particulars of defamation as attached and especially in paragraphs 20, 22,
and 23 of the Statement of Claim herein are defamatory of his character.

b) An order of the Court directed at the Defendant to publish on three
consecutive occasions, on the same platform that he published the
defamatory words i.e. Facebook Timeline and in the Daily Graphic, an

unqualified retraction and an apology, with the same prominence as given
to the issuance of the defamatory words.

c) An order of the court compelling the Defendant to immediately cause to be
deleted all the defamatory statements he made about the person and

character of the Plaintiff either directly or indirectly on his Facebook
timeline.

d) General Damages of the sum of Three Million Ghana Cedis for defamation.

e) Exemplary Damages of Two Million Ghana Cedis for malicious conduct
of the Defendant in defaming the Plaintiff.

f) Costs including legal fees, and
g) Any other relief(s) that the Honourable Court may deem fit.

DATED AT OSBORNS LEGAL PRUC, A
DAY OF MAY 2024

0, CORFORATE, ATTORNEYS)
AND CONSULTANTS)

This Writ was issued by: . X
NANA FREDUAH AGYEMAN OSBORN ESQ.
SOLICITOR FOR THE PLAINTIFE
SOLICITOR’S LICENSE NO: eASH/05525/24
CHAMBER REG. NO: ePP/08844/24
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Whose address for service is:
/ OSBORNS LEGAL PRUC
F.AJANTUAH AVENUE, YAA ASANTEWAA ROAD
BEHIND GIMPA-KUMASI CAMPUS
ASOKW A-KUMASI

Lawyer for Plaintiff: Nana Freduah Agyeman Osborn, Esq. who resides at
KUMASI

Tee
---------------------------------------------------------------------------------------------

Indorsement to be made within 3 days after service

This Writ was served by me at

On the defendant
On the day of 2024
Indorsed the day of 2024
ONPETOCUs s e 56 v ovmsms s 3 yamwesnis o s
Address......vvvviiiiiiineiiinnnnns

Note: - If the plaintiff’s claim is for a liquidated demand only, further
proceedings will be stayed if Within the time limited for appearance the
defendant pays the amount claimed to the plaintiff. His Lawyer or agent or
into court as provided for in Order 2 rule 3(2)
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KWAME ADOFO ]... DEFENDANT
HOLY TRINITY CHAMBERS ]
ADUM-KUMASI ]

PLAINTIFF WILL DIRECT SERVICE

STATEMENT OF CLAIM

. The Plaintiff is the current Chief Executive Officer of the Komfo

Anokye Teaching Hospital in Kumasi having being appointed and
being in office since December 2022.

The Defendant is a Lawyer practising from Holy Trinity Chambers in
Kumasi and the former external Lawyer of Komfo Anokye Teaching
Hospital where he acted from 2018 to December 2023.

. Plaintiff says that he worked with the Defendant for almost a year and

he tried to be as cordial and professional as he could for the sake of the
work until the Defendant reverted to taking steps that was unethical
and making defamatory statements about the Hospital and his person.

. Plaintiff says that he had been a lecturer at the Kwame Nkrumah

University of Science and Technology for 16 years prior to his
appointment as Chief Executive Officer of the Komfo Anokye
Teaching Hospital.
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5. Plaintiff says that his diligence and sheer determination in life led him
to being awarded as an Associate Professor of Haematology at the
Faculty of Allied, Health Sciences at the Kwame Nkrumah University
of Science and Technology.

6. Plaintiff says that he has been the Head of Department for 5 years,
Dean of the Faculty and the Vice Dean of Students, and also the Deputy
Director of Students Affairs at the Kwame Nkrumah University of
Science and Technology.

7. Plaintiff says that he has been the National Vice President of the
University Teachers Association of Ghana and the President of the
same association at the Kwame Nkrumah University of Science and
Technology.

8. Plaintiff says that he has been a member of the governing council of
the Kwame Nkrumah University and also a member of the governing
council of the Nursing and Midwifery Council of Ghana.

9. Plaintiff says in addition to all these, he has chaired very important
committees across the educational circles and as an astute researcher,
he has widely published in very reputable journals making him very

much known.

10.Plaintiff says that in December 2022 when he commenced his work as
Chief Executive Officer of the Komfo Anokye Teaching Hospital the
Defendant was the Lawyer representing the hospital and the
Defendant had worked very closely with the Board and former CEO.

11.The Defendant acted as the Lawyer for Komfo Teaching Hospital and
while serving as the lawyer for the hospital he owed a fiduciary duty
towards the hospital and a duty of confidentiality towards the

Hospital.
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12.The Plaintiff avers that on or about the 18" day of December 2023, the
Hospital attention was drawn to the Defendant’s Facebook Timelines
some comments made by the Defendant on its patient and some other
comments that seeks to denigrate the image of the Hospital.

13.Plaintiff says that such conduct of the Defendant was reckless and was
new as throughout the tenure of Defendant’s friend who happened to
be the former CEO of the Komfo Anokye Teaching Hospital, the
Defendant never behaved in such discourteous manner.

14.The Plaintiff avers that the Hospital wrote a letter to confirm that he
was the author of the Facebook postings and same was replied to by
the Defendant in a disrespectful word apart from confirming that he is
the author of those posts and continued making posts denigrating the
Hospital.

15.The Plaintiff avers that the Defendant commenced these image
tarnishing of the Hospital after His Royal Majesty, King of Asante
Otumfuo Osei Tutu II had launched the “Heal Komfo Anokye
Project” seeking to solicit funds to renovate the Hospital
Infrastructure.

16.Plaintiff says that with the kind gesture of the Asante King, people
have been encouraged to donate to renovate the hospital and make
same fit for purpose and yet the Defendant, as former Lawyer for
Komfo Anokye Teaching Hospital who ought to know better
continues to pass some very distasteful comments on his Facebook
wall discouraging people from donating.

17.The Plaintiff avers that due to this breach of confidentiality on the part
of the Defendant in releasing information on the relationship between
Komfo Anokye Hospital, its patients, and general operations of the
hospital, the Hospital deemed it as unethical conduct on the part of
former lawyer and consequently filed a complaint at the General
Legal Council.
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18.The Plaintiff avers that as a result of the unethical conduct of the
Defendant and coupled with a clear demonstration that he was
unwilling to work with the new management, the Hospital was not in
a position to renew his contract.

19.Plaintiff avers that the Defendant since his contract was not renewed
has now commenced a full-scale attack on the Plaintiff’s reputation
and these statements are false and being made at a time that the
Hospital through the leadership of the Komfo Anokye Teaching

Hospital and with the ultimate ownership by His Royal Majesty is
soliciting for funds.

20.The Plaintiff says that the Defendant whiles acting as the Lawyer for
Komfo Anokye Teaching Hospital, started making the following

comments against the Plaintiff by way of Innuendos in the month of
December 2023:

15t December 2023
Stealing galore. How can you award 4 contracts to one person
on One day without knowing that the person is an employee.

20th December 2023

Stealing galore, I will be serializing the rot on my page with real
evidence. They are living a life of lie.

21.The Plaintiff avers that when a journalist reminded him of he being a
lawyer of the hospital and cannot be seen denigrating the hospital he
responded accusing the journalist and continued with his defamatory
statements seeking to represent them as facts.

22.The Plaintiff avers that the Defendant continued with his defamatory
statements by way of Innuendo’s by attacking the Plaintiff who is the
leader of the Project by stating the following on his timeline and on
these dates:
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12th January 2024
Who are those behind Heal Konfo Anokye? Can you vouch for
their integrity?

18th January 2024
May we say God save the King. Bcos no one will save his project
to heal Komfo Anokye from the hyenas.

23.The Plaintiff says that the Defendant after passing these Innuendos’
now proceeded to make the following defamatory statements against
the Plaintiff on the following dates:

24th JTanuary 2024

On 4t July 2023, the Chief Executive Officer of Komfo Anokye
signed a cheque no: 220588 fir GHC 100,000 which was drawn in
the name if deputy director of budget, to date he has not been
able to account for money. Mr Kojo Marfo are you aware if this

e 24th January 2024

Again, on 4 July 2023, the Chief Executive Officer of Komfo
Anokye signed a cheque with no: 220589 for GHC 80,000.00,
drawn in the name of deputy director of budget. To date he has
not been _able to account for the money. Mr. Kojo Marfo, how
much did you get? The rot under this guy stinks!

e 26th January 2024

On 14 August 2023, again the Chief Executive Officer of Komifo
Anokye signed another cheque with no: 220953 in the sum of
GHC 120,000.00, drawn in the name of deputy director of budget.
To date he has not been able to account for the money. You see
why he pays money to the media?

The rot in Komfo Anokye under this guy is mind blowing! It is
very sad though that he can portray to be doing good when in
fact he is stealing from us. God heal Komfo Anokye.
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e 30t January 2024

Komfo Anokye is rotten. It is disgusting

e Now that Ghana is sadly out and coming home, we will resume
talking about the stealing going on at Komfo Anokye. The guy

is a thief!

24 The Plaintiff avers that the Hospital was compelled to file a suit on the
31t day of January 2024 against the Defendant, its former lawyer,
when it continued such disparaging remarks and this action is titled

SUIT No. GJ12/149/24 KOMFO ANOKYE TEACHING HOSPITAL
v. KWAME ADOFO.

25.The Plaintiff avers after being served with the suit mentioned above,
the Defendant has continued with his defamatory statements against
the Plaintiff and Hospital and same can be seen from the following
posts made on his timeline from December to date:

DECEMBER 2023

Mr. Kwame Adofo on the 15" of December, 2023 made the statement
below

“Stealing galore. How can you award 4 contracts to one person on One
day without knowing that the person is an employee”?

Myr. Kwame Adofo on the 20" of December, 2023 made the statement
below

“Stealing galore, I will be serializing the rot on my page with real
evidence. They are living a life of a lie.”

Mr. Kwame Adofo on the 27" of December, 2023 made the statement
below

“People do you know why Mr Kojo Marfo is always attacking the
Board Chairman of Komfo Anokye on his show? It is because only the
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Board chairman and a few people are resisting the rotting of the
system.

IANUARY 2024

Mr. Kwame Adofo on the 12t of January, 2024 made the statements
below

“Who are those behind Heal Komfo Anokye? Can you vouch for their
integrity”?

“May we say God save the King. Bcos no one will save his project to
heal Komfo Anokye from the hyenas.”

Mr. Kwame Adofo on the 13t of January, 2024 made the statements
below

“How canwe be sure that those behind “Heal Komfo Anokye” will not
milk the cow like that National cathedral project”

“They say, the correct question should be, apart from the King can you
vouch for the integrity of the people behind the Heal Komfo Anokye
project?”

Mr. Kwame Adofo on the 18t of January, 2024 made the statement
below

“What I have seen recently makes me cringe. It makes me wonder who
will save the King’s project from the hyenas”

Mr. Kwame Adofo on the 24" of January, 2024 made the statement
below

“On 4 July 2023, the Chief Executive officer of Komfo Anokye signed a
cheque with no: 220588 for GHC 100,000 which was drawn in the name
of deputy director of budget, to date he has not been able to account

for the money. Mr Kojo Marfo are you aware of this?”
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S/ Mr. Kwame Adofo on the 25" of January, 2024 made the statement
’ belotw:

“Again, on 4 July, 2023, the Chief Executive officer of Kontfo Anokye
signed a cheque with no: 220589 for GHC 800,000, drawn in the name
of deputy director of budget. To date he has not been able to account
for the money. Mr Kojo Marfo, how much did you get? The rot under
this guy stinks!”

Mr. Kwame Adofo on the 26" of January, 2024 made the statements
below:

“You know why Mr Kojo Marfo is always attacking the Board
Chairman of Komfo Anokye? Is because he wants to help his protégé

to get his way in milking Komfo Anokye”

“The rot in Komfo Anokye under this guy is mind blowing! It is very
sad though that he can portray to be doing good when he is in fact
stealing from us. God Heal Komfo Anokye!”

“On 14 August 2023, again the Chief Executive officer of Komnifo
Anokye signed another cheque with no: 220953 in the sum of GHC
120,000 drawn in the name of deputy director of budget. To date he has
not been able to account for the money. You see why he pays money to

the media?

Mr. Kwame Adofo on the 30" of January, 2024 made the statement
below:

“Komfo Anokye is rotten. It is disgusting”

Myr. Kwame Adofo on the 315t of January 2024 made the statements
below

“My Kojo Marfo, are you aware that the Chief executive officer of
Komfo Anokye, has been giving contracts to an employee trading
under the name of Prinky star enterprise in breach of the procurement

law? The guy will go to jail.

CamScanner


https://v3.camscanner.com/user/download

’/"
y

.i/"

“Mr Kojo Marfo do you knotw a trading name Prinky Star enterprise?
Ha ha. It is one of the velicles being used by your friend to steal from

Konifo Anokye. Shameful”

FEBRUARY, 2024

Mr. Kwame Adofo on the 15t of February, 2024 made the statement
below:

“Mr Kojo Marfo, the dossier I have on your friend stealing from Komfo
Anokye, he himself cannot demy it. So, you keep putting your
credibility on the line in vouching for a thief, your own credibility will
be affected wai. Good morning.”

Mr. Kwame Adofo on the 2n of February, 2024 made the statement
below

“On 5 Sept 2023, the Chief Executive officer of Komfo Anokye, gave a
contract to an employee trading under the name of Prinky Star

enterprise in breach of the procurement law. The amount was Ghc
10,140. Mr Kojo Marfo, do you know about this? Your friend is

flouting All the laws”

Myr. Kwame Adofo on the 8th" of February, 2024 made the statement

below:
“Coward, you are afraid of more revelations. Stay tuned”

MAY, 2024

Mr. Kwame Adofo on the 1st of May, 2024 made the statement below:

“if the people know that he has stolen at least GHC 300,000 from
Komfo Anokye, would they still support him?”

My, Kwame Adofo on the 17" of May, 2024 made the statement below:

#Pyblic and civil servants are even more corrupt. Miracles, why hasn’t
the President responded to my petition against the CEO”.
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" 18.Mr. Kwame Adofo on the 24" of May, 2024 made the statement below:

“The guy has stolen GHC 300,000 and the unions are saying they stand
in solidarity with him? Mo agyimi papa”

20.Plaintiff says that the Defendant has sought to making these slide
comments against the person of the Plaintiff and creating innuendos
geared towards prejudicing the minds of reasonable people that the

Plaintiff is superintending some corruption and thievery at Komfo
Anokye Hospital.

27.The Plaintiff repeats paragraphs 20, 22 and 24 herein and avers that by
way of innuendo, the false and malicious utterances made by the
Defendant meant and right-thinking members of the society naturally
and ordinarily understood the statements to mean that the Plaintiff:

a. is a thief, fraudster, cheat, squeeze, full of deception, dishonest
and corrupt, which said acts are criminal under the laws of Ghana.

b. is a careless, callous, cold-hearted, uncaring and insensitive and
using the Heal the Komfo Anokye Project funds for his personal
benefit.

c. unduly influenced the Procurement officers in the Hospital and
doing without recourse to the law.

d. is involved in conflict of interest and using the companies of
cronies to syphon hospital funds.

e. Is dishonest and morally corrupt and cannot be made to lead the
Komfo Anokye Hospital and the Heal the Komfo Anokye Project.

28.Plaintiff says that Defendant’s spirited and audacious manner in the
publications complained are authored with malice and with the sole
intent of reducing Plaintiff in the estimation of all right-thinking
members of society as a corrupt, greedy, a thief and an uncaring leader.
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Particulars of Exemplary Damages

29.The Plaintiff relies on the facts and matters as set out in extenso above

in support of the claim for damages, including aggravated damages,
2

for malicious defamation that:

b.

30.Plaintiff say
disseminated to many persons t

The defamatory statements uttered by the Defendants was uttered,
broadcast or published by Defendant’s recklessly and not caring to

verify the truth or accuracy thereof;

The defamatory statements were uttered, broadcast or publicized
without caution maliciously with intent to cause damage and injury
to Plaintiff’'s hard-earned reputation, to reduce him into ridicule
and to reduce his image in the estimation of right-thinking

members of the society;

The Defendant knew that once the aforesaid defamatory statements
were made, since he was the former lawyer of the Hospital same
could be regarded by people as true when he knew same was false.

The Defendant not having his contract renewed seeks to use or refer
to incident or information that he purportedly came toas a result of
his service to the Hospital and use same disingenuously by
presenting them as facts when they were not to defame the Plaintiff.

sed these defamatory statements to use it as a
ff and which has caused

getting the Plaintiff

The Defendant has u
bases to file a petition against the Plainti
same to be published by media houses thereby

and the Hospital to court public opprobrium.

s that the aforesaid defamatory statements were

hrough Defendant’s Facebook

timeline.

31.Plaintiff says that

mentio
falsehoods but posted to create disaffecti

such reckless comments some of which directly

f Komfo Anokye are complete

ns Plaintiff as Chief Executive o
on for the Plaintiff in the eyes

of right-thinking members of society.
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32.Plaintiff says that the F
Facebook wall has cre
reputation and he K
on this issue.,

acebook posts by the Defendant on his
ated a great dent on the Plaintiff’s hard-earned
as even had to be called before the King of Asante

33.Plaintiff says that even hig former students have had to call him to

express their disappointments should it be that the statements as
posted by the Defendant ig true.

34.Plaintiff says that the false and reckless statements made by the
Defendant continues to lower his esteem in the face of right-thinking

Ghanaians and his respect and integrity in the academia have been
grossly affected.

35.Wherefore the Plaintiff’s claim against the Defendant is for:

a) A declaration that the words and statements inter alia made, uttered,
and published by the Defendant on his Facebook Timeline and
contained in the particulars of defamation as attached and especially in

paragraphs 20, 22, 23 and 25 of the Statement of Claim herein are
defamatory of his character.

b) An order of the Court directed at the Defendant to publish on three
consecutive occasions, on the same platform that they published the
defarnatory words i.e. Facebook Timeline and in the Daily Graphic, an

unqualified retraction and an apology, with the same prominence as
given to the issuance of the defamatory words.

¢) An order of the court compelling the Defendant to immediately cause
to be deleted all the defamatory statements he made about the person
and character of the Plaintiff either directly or indirectly on his
Facebook timeline.

d) General Damages of the sum of Three Million Ghana Cedis for
defamation.
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p
¢) Exemplary Damages of Two Million Ghana Cedis for malicious

conduct of the Defendant in defaming the Plaintiff.

f) Costs including legal fees, an

g) Any other relief(s) that the Honourable Court may deem fit.

DATED AT OSBRONS LEGAL PRUC, ASOKWA-KUMASI T/H}P 27TH DAY

OF MAT, 4084 EMAN OSBORN £50
=) N ORNEY
(( 7 NRMNELEGAL PRUC,
Vo PR (LITIGH 44D CORPORATE ATTORNEYY)
N 4] onsmncousunmsp
ASOKWA KUM

Nana Fredéah)Aéeman Osborn Esq.
SOLICITOR FOR THE PLAINTIFF

SOLICITOR’S LICENSE NO: e ASH/05525/24
CHAMBER REG. NO: ePP/08844/24

The Registrar
High Court
Kumasi

AND COPY FOR SERVICE ON THE DEFENDANT HEREIN
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PARTICULARS OF DEFAMATORY PUBLICATION
Pursuant to Order 57 Rule 2 of C.1. 47

The Defendant published the following defamatory statements on his
Facebook Wall against the Plaintiff:

DECEMBER 2023

1. Mr. Kwame Adofo on the 15t of December, 2023 made the statement

below

“Stealing galore. How can you award 4 contracts to one person on One
day without knowing that the person is an employee”?

. Mr. Kwame Adofo on the 20th of December, 2023 made the statement
below

“Stealing galore, I will be serializing the rot on my page with real

evidence. They are living a life of a lie.”

_ Mr. Kwame Adofo on the 27th of December, 2023 made the statement

below

“People do you know why Mr Kojo Marfo is always attacking the
Board Chairman of Komfo Anokye on his show? It is because only the
Board chairman and a few people are resisting the rotting of the

system.

JANUARY 2024

_ Mr. Kwame Adofo on the 12t of January, 2024 made the statements

below
“Who are those behind Heal Komfo Anokye? Can you vouch for their
integrity”?

“May we say God save the King. Bcos no one will save his project to
heal Komfo Anokye from the hyenas.”
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5. Mr. Kwame Adofo he 13t
below on the 13 of January, 2024 made the statements

”I_ ¢ y T Q111 i
Tow can we be sure that those behind “Heal Komfo Anokye” will

not milk the cow like that National cathedral project”

They say, the correct question should be, apart from the King can you
vouch for the integrity of the people behind the Heal Komfo Anokye

project?”

. Mr. Kwame Adofo on the 18t of January, 2024 made the statement

below

“What I have seen recently makes me cringe. It makes me wonder who

will save the King’s project from the hyenas”

~ Mr. Kwame Adofo on the 24th of January, 2024 made the statement

below

hief Executive officer of Komfo Anokye signed

88 for GHC 100,000 which was drawn in the

dget, to date he has not been able to
?Il

“On 4 July 2023, the C
a cheque with no: 2205

name of deputy director of bu

account for the money. Mr Kojo Marfo are you aware of this

_ Mr. Kwame Adofo on the 25t of January, 2024 made the statement

below:
he Chief Executive officer of Komfo Anokye

signed a cheque with no: 220589 for GHC 800,000, drawn in the name
of deputy director of budget. To date he has not been able to account
for the money. Mr Kojo Marfo, how much did you get? The rot under

this guy stinks!”

“ Again, on 4 July, 2023, t

. Mr. Kwame Adofo on the 26 of January, 2024 made the statements

below:
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CTO%I. know why Mr Kojo Marfo is always attacking the Board
hairman of Komfo Anokye? Is because he wants to help his protége

to get his way in milking Komfo Anokye”

The rot in Komfo Anokye under this guy is mind blowing! It is very
sad téhough that he can portray to be doing good when he is in fact
stealing from us. God Heal Komfo Anokye!”

“On 14 August 2023, again the Chief Executive officer of Komfo
Anokye signed another cheque with no: 220953 in the sum of GHC
120,000 drawn in the name of deputy director of budget. To date he
has not been able to account for the money. You see why he pays

money to the media?

10.Mr. Kwame Adofo on the 30t of January, 2024 made the statement

below:

“Komfo Anokye is rotten. It is disgusting”

11.Mr. Kwame Adofo on the 31st of January 2024 made the statements

below

“Mr Kojo Marfo, are you aware that the Chief executive officer of
Komfo Anokye, has been giving contracts to an employee trading
under the name of Prinky star enterprise in breach of the procurement

law? The guy will go to jail.

ow a trading name Prinky Star enterprise?

“Mr Kojo Marfo do you kn
les being used by your friend to steal from

Ha ha. It is one of the vehic
Komfo Anokye. Shameful”

FEBRUARY, 2024

12.Mr. Kwame Adofo on the 1st of February, 2024 made the statement

below:
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Mr Kojo Mm'f(.), the dossier I have on your friend stealing from Komfo
AnoF\y.e., he himself cannot deny it. So, you keep putting your
credibility on the line in vouching for a thief, your own credibility will
be affected wai. Good morning.”

'13.{\'111'. Kwame Adofo on the 2nd of February, 2024 made the statement
selow

“On 5 Sept 2023, the Chief Executive officer of Komfo Anokye, gave a
contract to an employee trading under the name of Prinky Star

enterprise in breach of the procurement law. The amount was Ghc

10,140. Mr Kojo Marfo, do you know about this? Your friend is flouting
All the laws”

14.Mr. Kwame Adofo on the 8tht of February, 2024 made the statement

below:
“Coward, you are afraid of more revelations. Stay tuned”

MAY, 2024

15.Mr. Kwame Adofo on the 1st of May, 2024 made the statement below:

“if the people know that he has stolen at least GHC 300,000 from

Komfo Anokye, would they still support him?”

16.Mr. Kwame Adofo on the 171 of May, 2024 made the statement below:

rrupt. Miracles, why hasn't

#Public and civil servants are even more €0
inst the CEO”

the President responded to my petition aga

17.Mr. Kwame Adofo on the 24t of May, 2024 made the statement below:

“The guy has stolen GHC 300,000 and the unions are saying they stand
in solidarity with him? Mo agyimi papa”
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